
NOM :  

5TCOM          DATE : 

NUM ordre : 

Bonjour à tous, 

 

Voici un test à réaliser pour mercredi 25. 

Vous complétez le document word et me le renvoyez. ( de façon à ce que je voie ce qui va  

et ne va pas) 

Je vous renverrai le correctif pour que vous fassiez honnêtement votre propre évaluation 

 

1) Le restaurant "Resto La Pitance", rue du Jambon Noir 10 à 7334 Tertre  

TVA BE 654 543 456 , a passé sa commande 324 pour les articles suivants à la SPRL 

BARTOIT: 

- 300 kg de frites. Par sac de 25 kg – 10 euros/ sac (ref fri25)  

- 10 sacs de farine de 10 kg  au prix de 15,10€ le sac. (ref far10) 

- 11 casiers de Jupiler à 10 euros/casiers ( ref bie23) 

 

Conditions de vente:  

- TVA 21% pour les frites et la bière et 6 % pour la farine  

- emballage repris de 10 € pour les 10 sacs de farine 

- transport: forfait de 25,00€ 

- emballage  non repris de 10,50€ pour les 300 kg frites 

- caution de 10 euros par casier de bière. 

- ristourne de 4% pour tous les produits 

- paiement dans les 30 jours ou au comptant ( 8 jours) sous escompte de 2%  

 

 

1) Remplissez à la date d’aujourd’hui la facture numéro 35  de Bartoit pour les 

marchandises livrées il y a 2 jours         /6 

 

 

2) Pour vérifier votre réponse je vous invite à : 

Etablir les schémas de calcul établi par Bartoit  pour les 3 articles et dire ce que je 

devrai payer si je paie dans les 8 jours ou si je paie 9 jours plus tard.   

             

  



      Facture n°: ………….. 

           

      Date de facturation : …./…./…. 

           

                

                

      Client:    

      Commande:    

      TVA:       

           

doit pour marchandises livrée le …………………..  

Pay payable à 30 jours  ou 2% d'escompte si paiement au comptant ( 8 jours) 

                      

Réf, Quantité Libellé 
Prix 

unitaire 
Prix brut 

Réductions 
Totaux Code 

% Montant 

                  

                  

                  

                  

                  

 
          

Code Totaux 

Escompte Prix 
net 

hors 
TVA 

Emballages 

Port 
Montant 
taxable 

TVA 
% Montant Repris Non repris 

1                   

2                   

3                   

                    

           

Code % TVA           

1 6  
Escompte à 

bonifier    A PAYER   
2 12      

3 21          

 

 

 

 



 

3)a) Complétez la facture Vetex          /2 

 

TOTAl =  

Montant remise = 

Montant taxable = 

TVA A payer = 

 

   b)  Qui est l’acheteur ? Quand a-t-il commandé sa marchandise ?    /1 

 

 

   c) A qui appartient le numéro de compte en banque indiqué sur cette facture ? quel est 

ce numéro ?              /1 



 


